

XIX GENERACIJA STAŽISTA BCBP

Lidija Radulović studentkinja je Pravnog fakulteta Univerziteta u Beogradu, modul međunarodno pravo. Angažovana je i u pravnom timu nevladine organizacije Autonomni ženski centar. Tokom stažiranja u BCBP želi da unapredi znanje o aktuelnim domaćim i međunarodnim tokovima u oblastima roda i bezbednosti, ali i funkcionisanju službi bezbednosti, parlamentarne i sudske kontrole.



Đurđa Kovač diplomirala je na Fakultetu političkih nauka na modulu Evropske integracije odeljenja za Međunarodnu politiku, a trenutno je na master studijama Ekološke politike. Stažistkinja je organizacije Institut za evropske poslove, a radi kao koordinatorka PR i marketing sektora organizacije Portal mladi. Za stažiranje u BCBP se odlučila jer je zainteresovana za dalje istraživanje pitanja o ekološkoj bezbednosti, procesa pristupanja Srbije EU, kao i za regione Latinske Amerike i Jugoistočne Azije.

Katarina Srejić diplomirala je na osnovnim studijama politikologije na Fakultetu političkih nauka, a trenutno je na masteru Međunarodne studije – međunarodna bezbednost. Tokom stažiranja u Beogradskom centru za bezbednosnu politiku želi da se bavi vojnim sektorom. Najviše je interesuju oblasti koje se tiču roda i bezbednosti, a posebno uloga i položaj žena u Policiji Srbije.



Lena Milojević izučava studije mira na Fakultetu političkih nauka, a prethodno je na istom fakultetu diplomirala na smeru Međunarodnih politika. Sfere interesovanja su joj ljudska prava, postkonfliktno društvo i bezbednosne pretnje u takvim društvima, proces pomirenja, ali i evropska bezbednost i korupcija kao uzrok nestabilnosti i pretnja bezbednosti.

XIX GENERACIJA STAŽISTA BCBP

Marija Ignjatijević završila je master studije Međunarodnih odnosa i Evropske studije na Centralnoevropskom Univerzitetu (CEU) u Budimpešti, kao i osnovne studije Međunarodnih odnosa na Fakultetu političkih nauka, gde trenutno pohađa master modul Međunarodne bezbednosti. Angažovana je i na portalu European Western Balkans. Za stažiranje u BCBP se odlučila jer je zainteresovana za alternativne pristupe u studijama bezbednosti, a posebno za teoriju sekuritizacije.



Miiloš Grujić student je multidisciplinarnih master studija Teorizam, organizovani kriminal i bezbednost pri Univerzitetu u Beogradu, a završio je Fakultet za evropsko pravno-političke studije u Novom Sadu. Radi kao komercijalista i planira da upiše doktorske studije na Fakultetu bezbednosti. Za stažiranje u BCBP podstakla su ga interesovanja za bezbednost na Balkanu, evrointegracije, ulogu Rusije, Kine, Brazila i Japana u međunarodnim odnosima.

Nevena Mančić studentkinja je master Studija mira, a diplomirala je Međunarodnu politiku na Fakultetu političkih nauka. Pohađala je Školu političke komunikacije i socijaldemokratije u Centru modernih veština. Tokom stažiranja u BCBP želi da istražuje oblasti međunarodnih ekonomskih odnosa, kao i studije mira i bezbednost.



Anesa Omeragić studentkinja je četvrte godine Fakulteta političkih nauka na smeru Međunarodni odnosi. Osim pravnih, političkih i ekonomskih međunarodnih odnosa, zanimaju je i unutrašnja politika, zaštita ljudskih prava, ali i dizajn, filmovi i serije. Tokom stažiranja u BCBP želi da istraži političku i ekološku bezbednost, kao i bezbednost pojedinca.